

## Zápis z prezenčního jednání Výkonného výboru AKVŠ

dne 7. 6. 2023

po Setkání ředitelů

<b>Přítomni:</b>	M. Bočková (MB), B. Jankovská (BJ), J. Kříž (JK), H. Landová (HL), L. Panchártek Suchá (LPS), R. Římanová (RŘ), V. Šubrta (VŠu), J. Vencáková (JV)
<b>Hosté:</b>	V. Drtinová (VD), K. Paulová (KP)
<b>Omluven:</b>	J. Jirát (JJ)

### 1. FPZC

- Proběhla diskuze o různých variantách (ne)navýšení dotace a limitů pro evropské a zámořské cesty. V současnosti je dotace 120 000 Kč, limit pro evropskou cestu 25 000 Kč a pro zámořskou 35 000 Kč.
- HL, VŠ: Pozor na to, že pokud by se navýšila celková dotace, musí se adekvátně zvýšit i příjmy asociace, tzn. členské příspěvky.
- V diskusi padlo několik návrhů:
  - RŘ: Navýšit celkovou dotaci o cca 20 %, tj. na 145 000 Kč a nedělat rozdíl mezi evropskou a zámořskou cestou.
  - BJ: Celkovou dotaci zachovat, navýšit limity na 30 000 Kč a 45 000 Kč.
  - Další varianty = různý mix předchozích návrhů (navýšit dotaci i oba limity o stejné procento, ponechat dotaci a limity sjednotit na stejnou částku, ...)
- Nutné je pečlivě připravit podpurný webinář, aby se rozšířily řady zájemců a zcela odstranily bariéry s administrativou.
- BJ se v srpnu pokusí vytvořit pro žadatele nové online formuláře (jak pro přihlášku, tak pro vyúčtování), které budou maximálně zjednodušené při zachování účelnosti.
- Na dalších jednání VV se změny FPZC budou dále diskutovat a na únor 2024 se připraví jejich schválení na výroční konferenci.

**O:** VV

**ÚaT:**

1. Pokusit se vytvořit pro žadatele FPZC nové online formuláře – **BJ do 31. 8. 2023.**
2. Prodiskutovat varianty změn financování FPZC a rozhodnout se pro jeden návrh, který bude předložen VK 2024 – **celý VV do 1. 12. 2023.**

### 2. Statistický výkaz

- Vít Richter požádal o zaslání otázek (formuláře), ze kterých se skládá statistický výkaz asociace. VV žádost schválil.

**O:** JK

**ÚaT:**

1. Zaslát V. Richterovi statistický výkaz – **JK do 30. 6. 2023.**

### 3. Vzdělávání VŠ knihovníků

- V Teamsech (kanál Porady/2023\_06\_07/) je nasdílen materiál ([AKVŠ Vzdělávání 20230526 zápis.docx](#)), který zpracovali HL, MB a JK – snaha o vymezení oblastí, které asociace vidí jako klíčové, vymezení cílových skupin, co do budoucna, výzva směrem k VV: doplňujte, pokud vám v dokumentu něco chybí. Důležité je, aby měla asociace nastavený systém vzdělávání.
- VŠu: V dokumentu mu chybí střednědobý výhled, bylo by dobré přidat přehled obecnějších kompetencí, které budou do budoucna důležité a které by se měly rozvíjet.
- MB reagovala, že cílem dokumentu je zjistit, co chybí cílové skupině.
- JV: Musíme myslet na to, že musíme udržovat i klasické vzdělávání pro pozice typu katalogizátor, akvizitér...
- Otázka na ředitele na KAM 2023 – máte strategii vzdělávání svých lidí?

**O:** VV

**ÚaT:** 1. Do dokumentu [AKVŠ Vzdělávání 20230526 zápis.docx](#) doplnit oblasti vzdělávání, které v něm nejsou zmíněny, nebo cokoli jiného, co tam dle názoru VV chybí – **celý VV do 29. 10. 2023.**

### 4. Exkurze do zahraničí v r. 2024

- Do začátku září popřemýšlet zda, kam, kdy, kdo, za kolik. Na jednání VV po KAM prodiskutovat a po BA stanovit organizátora a udělit jasné pokyny.

**O:** VV

**ÚaT:** 2. Do začátku září popřemýšlet zda, kam, kdy, kdo, za kolik. Na jednání VV po KAM prodiskutovat a po BA stanovit organizátora a udělit jasné pokyny – **celý VV do 16. 11. 2023.**

### 5. Spolupráce s Digitální a informační agenturou (DIA)

- Z iniciativy T. Foltýna se ustavuje v českých knihovnách tým pro spolupráci s DIA se záměrem podílet se z pozice knihoven na propagaci a vzdělávání v oblasti digitální transformace veřejné správy. AKVŠ byla oslovena O. Hudečkem, který tým vytváří. AKVŠ bude na jednáních zastupovat VŠu.

**Příští jednání VV:** Dopoledne 13. 9. 2023 v Bořeticích po KAM

**Zapsala:** B. Jankovská

**Schválil:** V. Šubrta